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SECRETARIA DO PLANEJAMENTO   

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
PRAÇA PRESIDENTE VARGAS – CEP: 99560-000 – SARANDI/RS
FONE: (54) 3361.5617, E.MAIL: veronica.projetos@sarandi.rs.gov.br


MEMORIAL DESCRITIVO E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Obra:  CONSTRUÇÃO DA 3ª ETAPA DA CASA DE CULTURA
Local: RUA VICTOR DAVÓGLIO
Proprietário: PREFEITURA MUNICIPAL DE SARANDI

Área: 2.377,94m²

O projeto consiste na Construção da 3ª Etapa da Casa de Cultura, aonde será feita a pavimentação parcial, fechamento das laterais, forro e pintura parcial e instalações elétricas parciais.
1.
INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS DA OBRA:
Serão feitas para proteger, dar segurança e isolar a obra. Compete ao construtor fazer todas as instalações provisórias necessárias à perfeita execução dos serviços e segurança da obra.

2.
PISOS E ACABAMENTOS:

2.1.     REGULARIZAÇÃO:

Sobre o contrapiso será feita a regularização em argamassa 1:4 (cimento e areia), espessura média de 2cm.

2.2      PISO PORCELANATO:

Serão usados nas dependências especificadas em projeto, sendo o piso porcelanato de 1a qualidade, classe 1A, PEI mínimo 4, assentado com argamassa colante e rejuntado com argamassa p/ rejuntamento. O tamanho mínimo será de 60x60cm

Para execução do revestimento em porcelanato deverão ser observados os itens a seguir: 

• Utilizar argamassa colante que deve ser aplicada com desempenadeira dentada, conforme orientação do fabricante de argamassa. Deverá ser usada a técnica da “Dupla Colagem”, a qual consiste em espalhar argamassa também no verso de peça cerâmica; 

O porcelanato, por ter todas as peças exatamente do mesmo tamanho, necessita de juntas mínimas para assentamento, garantindo um perfeito alinhamento. Utilizar juntas de 2mm. 

O rejuntamento só deverá ser feito 72 horas após o assentamento do piso. Deve-se utilizar rejuntes especiais para o porcelanato. Para aplicação e limpeza do rejunte, seguir as recomendações do fabricante da argamassa de rejunte.

 As superfícies a revestir devem estar niveladas e limpas de toda poeira, cal, argila ou outros detritos. O piso só deverá ser considerado pronto para ser revestido quando estiver plano, firme, estável e limpo. Posicionar o revestimento cerâmico, deixando juntas com o auxílio de espaçadores plásticos.

 Mantenha a obra sempre limpa, livre de materiais abrasivos e proteja o revestimento para concluir as demais estadas da obra. Estes procedimentos são essenciais para evitar riscos e aumentar a vida útil do produto.
2.3.     RODAPÉ E SOLEIRA:

Os rodapés serão de porcelanato com 7cm e largura de 60cm. A soleira será de granito polido, verde Ubatuba largura de 15cm e espessura de 2cm colocados no palco ao ar livre.
3.
REVESTIMENTOS CERÂMICOS:

3.1.   PORCELANATO NAS PAREDES

Será usado Porcelanato nas paredes da cozinha copa e de todos os sanitários, até o teto. O assentamento será feito com argamassa colante, observando-se o alinhamento e prumo. O rejunte será feito com argamassa p/ rejuntamento. O Porcelanato usado será de padrão igual ou acima de 60x60cm.

4.
COBERTURA E FECHAMENTOS:

4.1.   FORRO DE GESSO E PVC

O forro do palco externo, cozinha e depósito será de PVC 10mm, fixado sobre o entarugamento de tubos de aço com espaçamento máximo de 50cm. O Forro do Museu será de gesso acartonado com acabamento vinílico em uma das faces, na cor branca, borda quadrada, espessura de 9,5mm e placas de 625x625mm.

4.1.   FECHAMENTOS

Os fechamentos do auditório feitos com telha de aço zincado 0.50mm branca.

 Os acessórios e arremates metálicos deverão ter acabamento e perfeita estanqueidade.

5.
DIVISÓRIAS DOS SANITÁRIOS:
As divisórias dos sanitários serão de granito polido nas duas faces com espessura de 3cm, verde Ubatuba, fixados em estrutura metálica com altura de 2,10m. 

6.        PINTURA
Todas as paredes de alvenaria e forro de gesso que receberão pintura, tanto externas e internas e elementos estruturais da obra receberão acabamento de pintura com tinta e aditivos de 1a qualidade. As paredes de alvenaria internas receberão acabamento com uma demão de selador, duas demãos duas de tinta acrílica semi-brilho.
7.
INSTALAÇÕES ELÉTRICAS:
Instalações elétricas serão de acordo com as normas da ABNT e RGE e com projeto específico em anexo.

Será usada luminária embutida em chapa de aço com duas lâmpadas fluorescentes de 14w, com refletores e aletas em alumínio, conforme projeto elétrico.

Será usado quadro de distribuição de energia para 24 disjuntores, em chapa metálica, com barreamento, a especificação dos disjuntores está no projeto elétrico em anexo.

A fiação que será usada está especificada no projeto elétrico em anexo, não poderá ser usado fio paralelo. Será usado fio singelo anti-chamas passados dentro de eletroduto corrugado de PVC 20mm.

Serão usados interruptores bipolar de embutir, tipo silentoque pial ou equivalente.

Serão usados tomadas bipolar de embutir, tipo silentoque pial ou equivalente.

8.
ESQUADRIAS E FERRAGENS:
Será colocada uma Porta de vidro temperado 10mm em duas folhas. As dimensões devem obedecer ao projeto arquitetônico. Será usada fechadura sobrepor com cilindro de ferro cromado e dobradiças em aço zincado.
7.
PPCI:
Será instalado na parte de museu:
- Extintor de incêndio ABC – 4kg;
- Luminárias de emergência do tipo farolete, 2x55w, autonomia de 3 horas, com bateria;

- Luminária de emergência 30 leds bateria de lítio, autonomia de 6 horas;
- Barra anti-pânico nas saídas de emergência;

- guarda-corpo com corrimão em tubo de aço galvanizado 1 ½”.
8.
DRENAGEM:

Serão instaladas 3 bocas de lobo redondas em alvenaria com profundidade de 1,60m, com tampa de ferro fundido e o escoamento da agua será por meio de uma tubulação de concreto DN 400mm para a drenagem das águas pluviais.
NOTA: Todo e qualquer serviço, deverá ser executado conforme projeto e memorial não sendo permitidas alterações sem autorização escrita do responsável técnico sob pena do proprietário ou o construtor arcarem com as responsabilidades pelo que vier a ocorrer.

Sarandi - RS, 20 de julho 2017.
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